



# ZIMBAPARK Bürs

Vrata u turističku regiju Arlberg

ZIMBAPARK je vodeći trgovački centar u regiji Bludenz i neosporni broj 1 u gravitacijskom području. Smješten na dodirnoj točki pet dolina (Walgau, Brandnertal, Montafon, Klostertal i Großes Walsertal) trgovački centar ZIMBAPARK zbog svoje kombinacije raznovrsnih branši i zbog privlačne ponude raznih proizvoda pod jednim krovom zauzima jedinstveno mjesto u čitavoj regiji. Centar je nastao 2001. na dugogodišnjoj, isprobanoj veoma uspješno vođenoj lokaciji INTERSPARA. Ovaj trgovački centar pun dnevne svjetlosti u kombinaciji sa suvremenom, velikodušno osmišljenom arhitekturom stvara posebno ugodan ambijent odražavajući čar alpskog područja. Omiljene trgovine koje privlače poput magneta, međunarodne robne marke i bogata gastronomska ponuda mame u kupnju i na trenutke dokolice. Čvrsta povezanost centra s regijom vidi se u visokom udjelu domaćih trgovačkih partnera. Redoviti događaji s regionalnom pozadinom kao i suradnja s lokalnim školama i društvima savršeno zaokružuju ponudu. Osim tradicije ZIMBAPARK neprestano predstavlja svojim posjetiteljima aktualno i novo na području mode, tehnike i životnog stila. Bludenz kao lokacija posjeduje optimalni potencijal za uspjeh. Tako ZIMBAPARK kao jedini veliki i suvremeni trgovački centar zadržava kupovnu moć u južnom dijelu Vorarlberga. Kako za turiste tako i za stanovnike gravitacijskog područja on je glavna i najvažnija adresa kao mjesto kupovanja i posjeta u slobodno vrijeme.



<b>ADRESA</b>	Almteilweg 1, 6706 Bürs, Austrija
<b>POVRŠINE KOJE SE DAJU U ZAKUP (GLA)</b>	18.300 m <sup>2</sup>
<b>BROJ RADNIH MJESTA</b>	oko 500
<b>TRGOVINE</b>	50
<b>TRGOVINE MAGNETI</b>	INTERSPAR, Hervis, H&M, Media Markt, dm drogerie markt
<b>TIJEK PROJEKTA</b>	otvorenje u kolovozu 2001., proširenje u kolovozu 2002.
<b>PARKIRALIŠTA</b>	1.000 besplatnih parkirnih mjesta, od toga 460 u garaži
<b>RADNO VRIJEME</b>	pon. -čet.: 9.00 - 19.00 h, pet.: 9.00 - 20.00 h, sub.: 9.00 - 18.00 h INTERSPAR* pon. - pet.: 8.00 - 20.00 h, sub.: 8.00 - 18.00 h * moguće su izmjene zbog posebnog radnog vremena
<b>POSEBNOSTI</b>	Punionice za e-bicikle i e-automobile, benzinska postaja, autopraonica, stanica za punjenje mobitela  <a href="http://www.ses-european.com/portfolio">www.ses-european.com/portfolio</a> <a href="http://www.ses-european.com/contact">www.ses-european.com/contact</a>